



3月起,市区停车差异化收费将更精细

新《办法》引导小区、医院、学校尝试“潮汐式停车”

车友们注意啦,在无锡市区停车收费将迎来新变化。近日,现代快报记者从无锡市发改委获悉,《无锡市区机动车停放服务收费管理办法》(以下简称《办法》),经市政府常务会议审议通过,自3月1日起执行。

据了解,本次修订在2018版《办法》基础上,对停车收费实行分类指导,实行更为精细的差别化收费政策。《办法》坚持以人民为中心的发展思想,加强顶层设计,创新政策举措,改进管理方式,在停车服务收费区域和时段划分方式、收费方式等方面开展了诸多创新性的尝试。同时,对停车矛盾突出的特殊时段、地段临时性调整收费标准,引导小区、医院、学校尝试“潮汐式停车”方式提高泊位利用效率,提升空间利用率高的机械式立体车库价格政策支持力度等方面在制度设计层面进行了思考,预留了政策调整空间。

朱鲸润

加强停车服务收费管理

在加强停车服务收费管理方面,停车服务收费实行“统一办法、属地管理”的原则。市发展改革部门负责制定市区停车服务收费管理办法,负责制定和调整属于政府定价和政府指导价形式的停车服务收费标准。区发展改革部门负责本行政区域内政府定价、政府指导价、市场调节价等各类停车服务收费的备案管理,备案有效期不超过两年。市区各类公共停车服务设施均需于2022年3月1日前到所在辖区发展改革委重新备案(网上办理登录网址: http://58.215.18.170:8922/lo-gin/wxtcc_login.aspx),并及时更换停车服务收费公示牌。根据不同的定价形式,停车收费公示牌分两种颜色:执行政府定价或政府指导价的停车设施采用蓝色公示牌,执行市场调节价的停车设施采用绿色公示牌。

改进区域及道路划分方式

同时,改进区域及道路划分方式。

考虑到随着城市框架的拓展延伸,城市中心已由单中心演变为多中心,因此打破圈层设置,将原办法的停车区域由城市中心向外围扩展划分为一类、二类和三类三个圈层,改为根据自规部门编制的我市停车设施专项规划(2016-2035)及停车供需矛盾等因素,将停车区域划分为核心片区、中心片区、外围片区三类区域,市区可划分有多个独立的核心片区和中心片区。同时,参考部分城市的做法,将城市道路进一步细分为干道和支路。

在时段划分方式上,不仅有日间(7:00—20:00)与夜间(20:00—7:00)的区分,日间还有高峰时段与非高峰时段的区分,高峰时段执行最高收费标准,非高峰时段执行累进制收费标准。

优化景区停车收费政策

景区停车将从原有按质量等级来区分,改为按照客流量、车流量区分为三档,更具科学性和合理性。进入景区、公园停放车辆的免费时间从15分钟延长到30分钟。

此次还加大惠民力度,明确夜间道路停车实行免费政策(夜经济路段适当缩短免费时间)。为缓解城市支路周边老旧小区居民和部分厂区上班族停车难矛盾,提出支路停车位对周边居民和厂区上班族实行相对优惠的包月收费。

据介绍,停车费用支出有所变化,一是核心片区、中心片区相比原一类、二类区,范围有所扩展,经开部分地区由原三类区变为核心片区,停车支出会有所增加。二是道路停车方面,停车支出以全天(24小时)计算,相比原收费支出降幅较大;三是社会事业性单位配套停车场方面,停车费用以全天(24小时)计算,相比原收费标准小幅增加。

《无锡运河丛书》编纂启动

为保护好、传承好、利用好大运河文化,挖掘吴文化、江南文化、工商文化等大运河文化内涵,构建无锡大运河文化带建设理论体系和话语体系。1月19日上午,《无锡运河丛书》编纂工作正式启动。

据了解,该套丛书初定为8册,包括《史话运河》《运河风物》《工商运河》《人文运河》《运河世家》《水文运河》《文旅运河》《运河大辞典》等内容,计划用2-3年的时间,在各专家学者和本书编纂组的支持下,形成一套展现无锡大运河的丰富历史文化内涵,揭示大运河

对无锡经济、社会、文化和城市发展意义的运河历史文献。希望通过编纂,将大运河无锡段为后人留下的诸多显性文化与隐性文化发掘整理出来,形成涵盖文字、图像、视频的权威、统一、动态的无锡运河数据库。

采访中,现代快报记者获悉,作为大运河唯一环城而绕的城市,无锡头枕太湖、包孕吴越,既深受共性运河文化的浸润滋养,又将江南文化、工商文化与运河文化交汇融合,贡献出运河文化的新样态和新范式。

李佳芮

全市首家未成年人心理援助中心成立

近日,无锡市梁溪区举行“‘溪’心守护 爱伴成长”2022年梁溪区未成年人关爱保护+项目发布活动,同时,无锡市梁溪区人民检察院“海豚之家”未成年人心理援助中心揭牌成立。

活动中,“海豚之家”未成年人心理援助中心揭牌,这是全市首家未成年人心理援助中心,主要面向涉罪未成年人及未成年被害人提供的心理疏导和帮助,并有专业的社会团队为该中心做服务支撑,帮助这些孩子尽快恢复正常的心理状态,在阳光下健康成长。

此次活动中,还设立了全市首

家“无锡市未成年人保护(梁溪)实践基地”,并发布了未成年人关爱保护10项系列活动,设立了“‘溪’心护苗”专项基金。下一步,梁溪区检察院将积极参与关爱保护活动,持续加强与相关职能部门的协同协作,依托未成年人保护基地、专项基金等资源,建立起未成年人保护社会支持体系。同时充分发挥“四大检察”职能作用,大力促进司法、家庭、学校、社会、网络、政府“六大保护”体系紧密协同,共同为未成年人健康成长撑起一片蓝天。

朱鲸润 李晓艳

19岁姑娘体检查出患肾癌 专家提醒:这些伤肾行为要当心

近日,记者从无锡市二院泌尿外科获悉,该院专家成功地为一名肾癌患者切除了肿瘤。值得注意的是,这位女患者只有19岁。

19岁的小李刚踏上工作岗位,平时身体也没有什么不适。不久前在单位组织的一次体检中,小李被查出右肾占位性病变,肿瘤直径近5厘米,同时伴有腹膜后多发淋巴结转移可能。小李及父母四处打听,慕名来到市二院泌尿外科治疗。

市二院冯宁翰副院长带领徐新宇副主任医师和汪洋主治医师等团队成员反复研究患者的各项检查报告,根据病情共同制定专业而详细的治疗方案,为患者实施了3D腹腔镜下腹膜后右肾癌根治性切除+腹膜后淋巴结清扫术,完整切除了右肾肿瘤及患肾,并将腹膜后淋巴结也清扫干净。

术后病理结果证实了泌尿外科团队的判断,肿瘤为恶性。由于冯宁翰教授团队ERAS快速康复理念的运用,经过早期进食、下床活动、多模式镇痛精准的液体管

理、重视微创等措施,患者于术后一周出院。但因肾癌对化疗、放疗不是特别敏感,患者还将通过基因检测,进一步对症接受靶向治疗。

冯宁翰介绍,近年来肾癌的发病率逐年上升,并有年轻化趋势。过去肾癌一般在60岁左右发病,近年来接诊的患者中也有二三十岁的年轻人,但是19岁的病人还是首次见到。虽然致病原因还不明确,但这个病人有一些明显的伤害肾脏的生活方式,比如生活不规律,喜欢熬夜、饮酒等。

冯宁翰介绍,早期肾癌通过手术根治还能保留部分肾脏功能,获得非常好的治疗效果。采访中,现代快报记者获悉,市二院泌尿外科是江苏省临床重点专科、无锡市临床医学中心、无锡市泌尿微创中心,科室常规开展3D腹腔镜下肾部分切除术、肾癌根治术等微创手术技术,每年完成肾癌手术近百例,临床经验丰富,为锡城患者提供高质量的医疗服务,受到了患者和家属的高度评价。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池12.95亿元

今晚双色球第2022009期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值62点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在80-100。上期落号开出1枚,落号奖号连续7期开出,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注小

区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、11、13、16、18、21、25、29+11、14。(仅供参考) 高艺



“虎妞”迎虎年,请高手不吝赐名

仿佛为了迎接虎年春节的到来,前些日子,无锡动物园白虎苑白虎妈妈顺利生了一只白虎宝宝,现正进行人工喂养,并将于虎年春节期间在阿熊乐园的蜂蜜城堡与游客朋友见面。同时,动物园正在为这只小白虎全城征名。

尤力庭



▶白虎宝宝 动物园供图

2021年12月27日凌晨,无锡动物园白虎苑的产房里,一只白虎顺利地产下了一只雌性小白虎。饲养员通过监控画面实时关注母虎的产后状况时发现,母虎并不愿意亲近小白虎,也不愿意舔舐。当时产房温度也仅有7℃,母虎继续不管不顾的话,白虎宝宝很有可能冻僵。现场工作人员果断将母虎隔离,把即将冻坏的白虎宝宝抱出产房,紧急进行保温抢救。约7个小时后,白虎宝宝终于缓过神来,当天下午1点,这只白虎宝宝终于吃上了“虎生”的第一口奶。饲养员王师傅当了回临时“虎爸”,为其准备了进口猫奶粉。

对于这只来之不易的白虎宝宝,所有工作人员都很重视,兽

医、饲养员们24小时轮番照顾,并且对于人工育幼的环境温度、育幼箱内温度、定时定量喂奶、泡奶粉的水温、按摩肛门刺激排便、测量体温、观察白虎宝宝精神状况等,都有着严格的要求。在工作人员的精心照料下,白虎宝宝日渐活泼,目前它食用的奶粉已从最初的每顿5毫升逐渐加到每顿90毫升,一天定时定量6顿,基本三天一罐奶粉。体重也从刚出生时的1028克,增加到了2800多克。据介绍,不久后小白虎就能尝试食用肉末。

目前,无锡动物园内猫科动物有东北虎、白虎以及非洲狮共31只。为了增加它们的行为丰富度,减少圈养动物的刻板行为,饲养员

们会将食物挂在高高的树桩上或悬挂于梅花桩上方。老虎为了“猎取”美食,会纵身一跃爬上树桩或者小心翼翼地踩着梅花桩,以此锻炼它们的生存技能。饲养员们通过场馆丰富、行为丰富、食物丰富等方式,为动物园里的老虎提供了合适的生存环境,很好地起到了野生动物易地保护的作用。

目前,饲养员们都称呼小白虎为“虎宝”“小虎妞”,同时饲养员也希望这只虎头虎脑的小白虎能拥有一个既霸气又可愛的“虎名”,无锡动物园正在为这只小白虎全城征名,市民朋友们可以通过无锡动物园微信公众号参与征名活动。虎年春节假期期间,这只白虎宝宝也将正式与游客见面!